% K
*. *
*

£fa APEX DYNAMICS, INC.

HERERRE




HiRRE

e

CE 5 ATEX i\iE
REYNE 40 NiEBSA

X A& R
XHFERS PLC EHIER
EiEENiC L ThEE
AL IR 5 B R B IRIRIPThAE

LUG 400

LUG 2000

.01»



APEX DYNAMICS, INC. .

T4

LUG 411/412/422/ 423/ 424

HilLgE HRGEHE mZiHRR
LUGA4I I : | LUGA4I1 I : | LUG4I1 | : max.4
LUG412: 2 LUG412: | LUG412: max.8
LUG422: 2 (1+1) LUG422: 2 LUG422: max.8
LUG423: 3 (2+1) LUG423: 2 LUG423: max.l2
LUG424: 4 (2+2) LUG424: 2 LUG424: max.l6

LUG 2102/2204/2306/2408/2510

HAAEE MR E RSEHBR
LUG?2102: 2 LUG2102: | LUG2102: max.8
LUG?2204: 4 LUG2204: 2 LUG2204: max. |6
LUG2306: 6 LUG2306: 3 LUG2306 : max.24
LUG2408: 8 LUG?2408: 4 LUG2408 : max. 32
LUG2510: 10 LUG2510: 5 LUG2510: max.40

&, | ©018 BEEHRNERNBIRAT
BERERREHBIRAIRBAERAAT . BEEURLIEBEAMSIILF,
ukas || AEIRZ Gl TR R R R RNERTHI TR,

MMMMMMMMMM R RN, B8 http://www.apexdyna.com/o

02 >.



HBRE

8k -LUG 400

BARSH

IMERYT (BB x & x&R) 167mm x 196mm x 94mm

58 (~SBE8kE) 1780g

asne 400 cm?

SRS KR VEBIETA NLGI 3

SR BER

HMBED max. 70 bar (1,000 psi)

BTRPESHEE 0.15 cm?

HasLHE max.4 (IXFEMEL)

RIZEBR max. |6 @

Hm0EERR PA RE

TYEBE 24V DC

TYEEER Imax 500 mA

12 4 e 1 Sk MI2 X I, 5-PIN

BriPE R IP65

TIERE -25°C~70°C

21 PLC, B FEHIZE

ENEE REEHNE

S IR HETFF X

Sy o o

iz b= g

HlEE HRENE R5E8S? A ]
| | max. 4 LUG-41 |
2 | max. 8 LUG-412

2(1+1) 2 max. 8 LUG-422
3(2+1) 2 max. 12 LUG-423
4(2+2) 2 max. 16 LUG-424

(1) #BLFORYT MIO
(2) BEED MRS
(3) MBIFRBEZINEW

ﬁLl

94

.03»

196

53

V7aNN7an V2 \Wan\)
N ZANZAN>AN>4
11 1221 22

134

146

167




APEX DYNAMICS, INC. .

MaE -LUG 2000

BARARSH
WERT (BxExR) 197mm x 286.5mm x 175mm
58 (A"2EB8E) 4000g
pEIp = dailhs 2000 cm?
SHAS X R Oil
SR BER
HEEND max. 70 bar (1,000 psi)
BTRPESEHE 0.15 cm?
HHLEE max.10 (BE#&3L) o
RZEBR max. 40 @
B OERERR PA RE
TYEEE[E 24V DC
TYEERAR Imax = 500 mA
1B 4 2k 1 Sk MI2 x |,5-PIN
BriPER IP65
TERE -25°C~70°C
2 PLC, B FBHIE
EH = REENNE
SHE MR WEFT X
4 N
i e AR
HBAEE HREHE 858 ? LA ]
) I max. 8 LUG-2102
4 2 max. 16 LUG-2204
6 3 max. 24 LUG-2306
8 4 max. 32 LUG-2408
10 5 max. 40 LUG-2510
(1) BAFORT MIO
(2) FERDRB
(3) HEFFRV|FIINEW
21422
s
f ) [

112.9

—
286.5
R

MI0
[P

65.5

224

197

04>III



ABRE

HiRRS

mEBENEREBEN 24V DC, BREEEQTERFIMTELBIR,

EBIRIELED
= B L 5-PIN BVEEE, TRIFSHSERGISEEE
PIN |: JRSHIEBES
1) (5 PIN 2: BSHAES
PIN 3: FGND
@ @ PIN 4: 3§ A 24V DC

(3) PIN 5: GND

m M FFERE ((TWARE: ECOl)

HABBYERFRBIERRE, RECTHNIBRFIREBEE,
AN R SAESEERFMH

B\ /]

=
T/

[
|

DIEESE
RIEEINS
BEIEI
B

.05»



APEX DYNAMICS, INC.

h R S5iERHEE

B ABONERSEFRERDRELRREBEATSP, BHERE, BIER APEXHIPU (B
=85 ) EBREREHTIDE, LEBEFERYNRERSE L,

B PUEBRXAANNNRIELSH, JURKSMHEEF/DENEBIE. SEXBRE
B &IRIT, TUSERIAEREBMS, HELTABNNER FREEEBE
ARE L, ARKNBNIEFRGT, PUEBRILULIBEMRERL, FXKRFEXK,
BRNEDREH#TIDE, WL EEBIVREIIDBRNETM ™ EES

B ATYUBNARBIIE, Tk PU EBRELXENEBEDHITRE. HBEN®H
BE, TEMRTEHYSEZHEE, (FR—) BRETITRIBVIBENFTKRE:

4.0

3.0

WBAE (cm®/24h)

0.1

06 ».



HBRE

PU iEig%

B AT RERENEBUR,

BIiLiEBERENEINY,

BER

RS (Zhe)

E&Y

=
= () %

FERENEFRASRHAITEB. BRE

=
=

BT EERHITEE, T

N (Gle)

8 & 88
%Nﬁ;
.L.' b
B& zo 52 /A da® dF® | dlI b T RIEDINE a
ES 38 36 PU-01-36S
I 36 E& (£ir) 402 382 12 15 PU-01-36L
W (Bhke) 40.2 38.2 PU-01-36R
BES 39 36 PU-1J-24S
1.5 24 wE (L) 412 382 12 20 PU-1)-24L
5 (Glk) 412 382 PU-1J-24R
=) 38 34 PU-02-17S
2 17 5% (£ie) 40.1 36.1 12 25 PU-02-17L
S5 (BGhe) 40.1 36.1 PU-02-17R
BES 47.5 45 PU-2J-17S
25 17 % (Zke) 50.1 45.1 12 25 PU-2J-17L
5 (Glhe) 50.1 45.1 PU-2J-17R
B & 57 51 PU-03-17S
3 17 B% (£he) 60.1 541 12 30 PU-03-17L
S (Ble) 60.1 54.1 PU-03-17R
BES 76 68 PU-04-17S d+dF
4 17 5% (L) 80.2 722 12 40 PU-04-17L as—
S (Bie) 80.2 72.2 PU-04-17R
B & 95 85 PU-05-17S
5 17 w% (Zhe) 100.2 90.2 20 | 50 PU-05-17L A= hot 6
S8 (BGhe) 100.2 90.2 PU-05-17R 2
=S 114 102 PU-06-17S
6 17 & (£hR) 120.2 108.2 20 60 PU-06-17L
S (Ble) 120.2 108.2 PU-06-17R
B & 152 136 PU-08-17S
8 17 E& (£he) 160.3 144.3 20 80 PU-08-17L
S8 (BGhe) 160.3 144.3 PU-08-17R
=S 190 170 PU-10-17S
10 17 5% (£iR) 200.4 180.4 20 100 PU-10-17L
S (Bhe) 200.4 180.4 PU-10-17R
=) 192 168 PU-12-14S
12 14 5& (£he) 2023 1783 25 120 PU-12-14L
wr (Bhe) 202.3 178.3 PU-12-14R
1.591 (Pc5) 24 BE& 41.4 382 12 20 PU-1K-24S
3.183 (Pt 10) 17 = 60.5 54.1 12 30 PU-3B-17S
4.244 (Pt 13.33) 17 B i 80.6 72.1 12 40 PU-4D-17S
(N BH 2)EMEER (3) TEER (4) SRMEBS®ENPLNE (=SEPTRER)
(5) SRMEDBELHNPINE (ho= EXRTLREE)

.07»




APEX DYNAMICS, INC. .

PU 32 5% [E] 5
\ . L
REH (EAN) d3 12
8l T—— 1=
b I1
B L " 12 b dl d2 §E1E30 d3 swW 11184583
I 46.4 30 10 15 12 M8 G 1/8" 24 AUX-01-1
1.5 51.4 30 10 20 12 M8 G 1/8" 24 AUX-1]-1
2 56.4 30 10 25 12 M8 G 1/8" 24
2.5 56.4 30 10 25 12 M8 G /8" 24 AUX-02-1
3 61.4 30 10 30 12 M8 G 1/8" 24 AUX-03-1
4 714 30 10 40 12 M8 G 1/8" 24 AUX-04-1
5 8.4 30 10 50 20 M8 G 1/8" 24 AUX-05-1
6 91.4 30 10 60 20 M8 G 1/8" 24 AUX-06-1
8 111.4 30 10 80 20 M8 G 1/8" 24 AUX-08-1
10 131.4 30 10 100 20 M8 G 1/8" 24 AUX-10-1
12 152 30 10 120 25 M8 G 1/8" 30 AUX-12-1
1.591 (Pt5) 514 30 10 20 12 M8 G 1/8" 24 AUX-1])-1
3.183 (Pt 10) 61.4 30 10 30 12 M8 G 1/8" 24 AUX-03-1
4.244 (Pt 13.33) 714 30 10 40 12 M8 G 1/8" 24 AUX-04- |
| -
Z@HW (BE4LN) L
12
— Sl
L I IR s R
i — —1{@)
N
b 1 SW
B8 L 1 2 b di {183, d2 d3 sw TEHiR
I 56 30 12 15 12 M6 MI0 17 AUX-01-2
1.5 6l 30 12 20 12 M6 MI0 17 AUX-1)-2
2 66 30 12 25 12 M6 MI0 17
2.5 66 30 12 25 12 Mé MI10 17 AUX-02-2
3 71 30 12 30 12 M6 MI0 17 AUX-03-2
4 8l 30 12 40 12 M6 MIO0 17 AUX-04-2
5 16 49 12 50 20 G 1/8" MI6 24 AUX-05-2
6 126 49 12 60 20 G 1/8" MI6 24 AUX-06-2
8 146 49 12 80 20 G 1/8" MI6 24 AUX-08-2
10 166 49 12 100 20 G 1/8" MI6 24 AUX-10-2
12 186.6 49 12 120 25 G 1/8" MI6 30 AUX-12-2
1.591 (Pt5) 6l 30 12 20 12 M6 MI0 17 AUX-1)-2
3.183 (Pt 10) 71 30 12 30 12 M6 MI0 17 AUX-03-2
4.244 (Pt 13.33) 8l 30 12 40 12 M6 MI0 17 AUX-04-2

08»




) g8

BR&ENAEEBRRTUAB—TERBESE, BRORV[IUULBTEHIAZERD 4 TEBR.
ERNITEEUTER:
DR N TRELER 508 HBLENER,
HBEEBILRERE—TDRE, NTBEEM,
FRAASHERNERAGN, IARNELRXFABIRNER
FTEBO0BENENERSELE 8 bar,
EEZH PA REFREEANEER, KEREEE,

— * — *
2-M10*P1.0 Outlets 2-¢D nlet M10*P1.0

O B0 o

Bl L = i
{} | o _J W
- D
| I | I | I
= -
L1
2-¢D
Outlets

Inlet  ip+p10

:

N
1

B2

3-MI0P10, —
O] &
263 :

[

B3 B3
| |
B
1
B1
I
L
B

D T— o
I I
| E
L1
2-9D
Outlets Inlet
4-M10*P1.0 — ] M10*P1.0
E} 77? ] @
/) m[ [
DR s
L/ 4o =
m m
& +HE -
J MT
O ST
% - O
I I
o E
L1
s 5 11589
A&HQI’ tgzu;% LI L3 B Bl| B2 | B3| D | W = REW
= = R NEabi=Dici EEE pEbiz i
I 2 60 | 249 30 | 45| 2l 14 | 55 | 20 SPL-602 SPL-612 SPLS-602 SPLS-612
I 3 60 | 249 | 44 | 45| 35 | 14 | 55| 20 SPL-603 SPL-613 SPLS-603 SPLS-613
I 4 60 | 249 58 [ 45| 49 | 14 | 55| 20 SPL-604 SPL-614 SPLS-604 SPLS-614
I 2 60 | 249 32 [ 45| 23 | 16 | 55 | 20 SPL-802 SPL-812 SPLS-802 SPLS-812
I 3 60 | 249 | 48 | 45| 39 | 16 | 55 | 20 SPL-803 SPL-813 SPLS-803 SPLS-813
I 4 60 | 249 64 | 45 ] 55 | 16 | 55 | 20 SPL-804 SPL-814 SPLS-804 SPLS-814

FRBENTERERKNESENEL, ER 8 FIEE SPL (S) -8 R3l,
ZIFHEBIEIREI NLGI 2,

EESEE +10°C ~ +60° C,
EAEHONENETESERLHERT .

.09»




APEX DYNAMICS, INC. .

&
~
> N
B&EsL
A A
.Y D1 A @D
| I
=1 — f_ =i
T == =S
g of 4—H4—1t (D) gl o “Tr D
© N/ © N
—
W2 L w1
FigA Fig B
A
A @D1 A1
S 1) | ;;\ S o'l: _ -I— m
S ¥ y Sy Il \S=%
W2 L W1 W1 L D1
T T
Fig C Fig D
D D2 A Al G L Wi W2 Fig — LI
m (ER) REW
4 858 25.1 21.1 M3 x0.5 4 8 - D TB-401 TBS-401
4 1.5 26.1 21.1 M5 x 0.8 5 10 - A TB-402 TBS-402
4 1.5 26.1 21.1 Mé x 0.75 5 10 2.5 A TB-403 TBS-403
4 1.5 26.1 21.1 Mé x 1.0 5 10 2.5 A TB-404 TBS-404
4 1.5 24.4 18.4 M8 x 1.0 6 10 2.5 A TB-405 TBS-405
4 13.5 24.4 18.4 MI0x 1.0 6 12 2.5 A TB-406 TBS-406
4 13.5 24.4 18.4 G 1/8" 6 12 2.5 A TB-407 TBS-407
6 13.5 30.1 25.1 M5 x 0.8 5 12 - A TB-601(" TBS-601
6 13.5 30.1 25.1 Mé x 0.75 5 12 3 A TB-602 TBS-602
6 13.5 30.1 25.1 Mé x 1.0 5 12 3 A TB-603 TBS-603
6 13.5 30.9 24.9 M8 x 1.0 6 12 4 A TB-604 TBS-604
6 13.5 28.4 22.4 MI0x 1.0 6 12 4 A TB-605 TBS-605
6 135 284 224 G /8" 6 12 4 A TB-606 TBS-606
6 17 29.4 22.4 G 1/4" 7 12 4 B TB-607 TBS-607
6 13.5 29.9 - R 1/8" 6.5 12 4 C TB-608 TBS-608
8 15.2 333 27.3 MI10x1.0 6 14 5 A TB-801 TBS-801
8 15.2 333 27.3 G I/8" 14 5 A TB-802 TBS-802
8 17 333 26.3 G 1/4" 14 5 B TB-803 TBS-803
(1) FOXRGEME: kN (BR)
TYEEFI: max. 80 bar
TERE: -30°C ~ +100°C

10 »




N
90 EiEL
= ENN
Sy a S a 1
U NN i
=/
B @D1 B @D1
H = H SR
a S a 8 (D)
S} \&J Q \y
= [ - - [ =
<€
< 1 ﬁt < [[1]]
| J| -~ | — | |
@D3 1 Fig A G @D3 Fig B G
= \E =
B @D1 B @D1
= =9 ., -
- Nz o
Q \ - S N/
[ = <| < T T =
< 1 |-
|
b3 Fig C G @D3 Fig D G
DI D2 D3 A Al B G L Wi Fig AL S
m(ER) RER
4 10 11.5 18.7 14.7 22.4 M3 x 0.5 4 10 A R-TB-401 R-TBS-401
4 10 1.5 20.7 15.7 22.4 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-402 R-TBS-402
4 10 1.5 20.7 15.7 22.4 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-403 R-TBS-403
4 10 1.5 20.7 15.7 22.4 Mé x 1.0 5 10 A R-TB-404 R-TBS-404
4 10 135 232 17.2 22.4 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-405 R-TBS-405
4 10 13.5 24.2 18.2 22.4 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-406 R-TBS-406
4 10 135 24.2 18.2 22.4 G /8" 6 12 A R-TB-407 R-TBS-407
4 8.8 14.5 14 9 24.2 Mé x 1.0 5 13 D R-TB-408 R-TBS-408
4 8.8 14.5 15 9 24.2 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-409 R-TBS-409
4 8.8 14.5 17.5 9 24.2 R 1/8" 8.5 13 D R-TB-410 R-TBS-410
6 12.5 1.5 21 16 27.9 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-601 R-TBS-601
6 12.5 1.5 21 16 27.9 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-602 R-TBS-602
6 12.5 1.5 21 16 27.9 Mé x 1.0 5 10 A R-TB-603 R-TBS-603
6 12.5 135 235 17.5 27.9 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-604 R-TBS-604
6 12.5 135 24.5 18.5 27.9 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-605 R-TBS-605
6 12.5 135 24.5 185 27.9 G /8" 6 12 A R-TB-606 R-TBS-606
6 12.5 17 25.5 18.5 27.9 G 1/4" 7 12 B R-TB-607 R-TBS-607
6 12.5 135 25 - 27.9 R 1/8" 6.5 12 C R-TB-608 R-TBS-608
6 1.7 145 14 9 28.2 Mé x 1.0 5 13 D R-TB-609 R-TBS-609
6 1.7 14.5 15 9 282 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-610 R-TBS-610
6 1.7 14.5 17.5 9 28.2 R 1/8" 8.5 13 D R-TB-611 R-TBS-61 |
8 14.5 14.5 25.5 19.5 29.8 MI0x 1.0 6 13 A R-TB-801 R-TBS-801
8 14.5 14.5 25.5 19.5 29.8 G /8" 6 13 A R-TB-802 R-TBS-802
8 14.5 17 26.5 19.5 29.8 G 1/4" 7 13 B R-TB-803 R-TBS-803

(1) FOREMRE: RN (ER)
TYEE/I: max. 80 bar
TI/EBE: -30°C ~ +100°C

11»




APEX DYNAMICS, INC. .

<)
BI8iEL
oDI A oD A oD4
fﬁ“ gl at i | /ﬁ“ a3l Ml 3t s Vi
Fig A Fig B
A oDI A . oD|
AT ] ot 2 VG 3 " of = /#“
i 8ls S I S \¢y
- | Al
Fig C Fig D
IR
DI D2 D3 D4 D5 D6 A Al B Fi
g M (ER) BN
4 8.5 10.0 - - - 39.8 - - A C-TB-401 C-TBS-401
4 8.5 10.0 - - - 24 - 224 C C-TB-402 C-TBS-402
4 8.5 8.8 6 - - 454 204 - D C-TB-403 C-TBS-403
6 1.5 12.5 - - - 478 - - A C-TB-60| C-TBS-601
6 1.5 12.5 4 85 10 4338 - - B C-TB-602 C-TBS-602
6 1.5 12.5 - - - 279 - 27.9 C C-TB-603 C-TBS-603
6 1.5 1.7 4 - - 459 244 - D C-TB-604 C-TBS-604
8 13.5 5 6 1.5 12.5 492 - - B C-TB-801 C-TBS-801
8 135 13.8 6 - - 513 263 - D C-TB-802 C-TBS-802
\ AT N
90 E3F IF R g sk B oD T
ube
¥ P N
- - : ©)
1 »
2 @ < 4
\N < |
| -]
I MI0xPI.0
Gl |
DI D2 A Al B Gl L Wi — AL -
m(ER) REW
4 10 24.2 182 22.4 MIOx 1.0 6 12 RV-TB-401 RV-TBS-401
6 12.5 26 20 27.9 MI0 x 1.0 6 12 RV-TB-601 RV-TBS-601
8 14.5 27 21 29.8 MI10 x 1.0 6 13 RV-TB-801 RV-TBS-80|
WIFREFrERA: BEOAR. EHEZE,
DN N N
Sk
{ < 2
Al
A w1
DI D2 A Al G Wi W2 T8
4 35 484 28.4 M22 x 2.0 35 12 TB-4-22
6 35 52.4 32.4 M22 x 2.0 35 12 TB-6-22
8 35 57.3 373 M22 x 2.0 35 14 TB-8-22

TRHEHBNERBRENNEEL,

BEREANEREEFRERE B, FRIANTZTHNHE. BEDNHETS, SXNDBBOERFEEIIFERE.

12»




ABRE

il iF B

W BRiEEE ((71\{E: Go1)

NLGI F4 2

BEBE -30°C ~ +140°C

SBE PTFERMNA, MREMHSEEHMEERLT
EATFESEENANE SR EDING
FRREEE . KRR REaAENINE

s NEE (Kinematic Viscosity) 32 ¢St / 40° C
55 LUG jE/888, FUAT 400cm’

B 8R&EBE (ITWHRE: Go2)

NLGI % 2

BESEE -35°C ~ +120° C

B NFS HI 5T

RUHBESNNERIEE, TEBEE
BERfEBFIRITSN. TRN. TEHN. TR
) NEE (Kinematic Viscosity) 50 ¢St / 40° C
ZHF LUG J8/888, W\l 400cm’

W EEAERE (ITHRE: Go3)

NLGI F 2

BESEE -50°C ~ +120° C

SER/RRNF, BFRER. fEk. REMAREURSERE
EATFEEENSREDNG

) NEE (Kinematic Viscosity) 15 ¢St / 40° C

XFFLUG jE/8%8, AT 400cm’

B PARE
D2
L 2Dl
EE DI D2 Max. Length (m) IR

4 25 200 T04

=T 6 200 TO6

8 100 T08
& 4 25 10 T04-01
N . 6 10 T06-01
(iTWHRA: Gol) 8 s 0 —
anE 4 25 5 T04-02
. : P 4 5 T06-02
(ITWHRE: Go2) 8 5 5 T08-02
8 4 2.5 10 T04-03
6 10 T06-03
(ITMBHRAY: Go3) P 5 10 T08-03

.13»

MEME: PAI2, BWMEREEHEE
4mm MEBITAEES 25kg/cm2, 6mm 5 8mm RMET{EES 28kg/cm2 (JBE 20°C)
TVERE: -40°C ~ +80°C




******
S
294l APEX DYNAMICS, INC.
MMNEFTERRBRL A
HL T %I K R E 385 4 #4230 D503E
wiE: 0571-86622450

%A 0571-86625450
http://www.apexms.cn
E-mail: info@hzmosen.com

JR %5-# 4% 0571-86622450

~EIRILE



	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1



	已压缩
	压缩
	AB+
	AB++
	页 1


	压缩
	AB+
	AB++
	页 1







